

1 июня – Международный день защиты детей

## Пусть они будут самыми счастливыми!



Любят свой детский сад «Колокольчик» его маленькие воспитанники. Им здесь хорошо, интересно и весело

Каждый из нас и все мы вместе хотим, чтобы дети наши, все маленькие жители района, были здоровыми, красивыми, образованными, успешными и удачливыми, одним словом, счастливыми. Для этого есть все условия: для них работают детские сады, школы, учреждения дополнительного

образования, открываются летние лагеря и площадки, им уделяется особое внимание врачами, педагогами, воспитателями. О них заботятся родители, ущемляя себя во всём, стараются дать как можно больше своему чаду. Но, увы, бывают в жизни детей и горести, печали, слёзы. Поэтому и учреждён

был такой праздник – День защиты детей – как напоминание взрослым о необходимости соблюдения их прав на жизнь, свободу мнения, на образование, отдых, защиту от физического и психического насилия. Так давайте сделаем всё от нас зависящее, чтобы маленькие граждане чувствовали нашу под-

держку, защиту, заботу и любовь. А это и есть гарантия нашего душевного благополучия. Если живётся хорошо и счастливо детям, всё нормально будет и у взрослых, и можно быть спокойными за наше будущее.

Нина РОСТОВЩИКОВА  
Фото А. ЗВОНАРЕВА

### Первая годовщина

18 мая прошлого года экс-губернатор Владимир Якушев ушёл на повышение на должность министра по строительству и жилищно-коммунальному хозяйству. А уже 29 мая 2018 года президент России Владимир Путин подписал указ о назначении бывшего тюменского градоначальника исполняющим обязанности главы региона. В сентябре он был избран губернатором области.

О результатах деятельности возглавляемого им правительства области за 2018 год Александр Моор отчитался перед депутатами на 31-м заседании Тюменской областной думы, прошедшем в четверг, 30 мая. Подробнее об этом – в следующем номере газеты. Но уместно вспомнить, что в одном из интервью губернатор сказал, что он «не даёт невыполнимых обещаний».

### Цены растут

Всего за год автомобильное топливо в Тюменской области подорожало на пять рублей (8,4%), такие данные приводит Тюменьстат.

Если в апреле 2018 года топливо продавалось в регионе по цене 39 рублей 69 копеек за литр, то в текущем году за него придётся отдать уже 44 рубля 47 копеек. Бензин марки АИ-92 на казанской заправке стоит 41 рубль 25 копеек, годом ранее его цена составляла 37 рублей 3 копейки, АИ-95 стоит 45 рублей 75 копеек, литр солярки обойдётся в 46 рублей 35 копеек.

Увидев очередное повышение цены на бензин, каждый раз, подъезжая к заправке, водители начинают выражаться нецензурными словами и вспоминать заверения чиновников по поводу того, что повышения цен пока не будет. В ответ на их возмущения работники заправки только разводят руками.

### Аферисты распоясались

За 4 месяца 2019 года в Тюменской области зарегистрировано 583 преступления, совершённых с использованием информационных технологий и мобильной связи (зато же период 2018 года – 480 преступлений). Об этом сообщили на заседании межведомственной рабочей группы по противодействию организованной преступности в прокуратуре региона. Мошенники входили в доверие к жителям области, представляясь сотрудниками банков, правоохранительных органов, Пенсионного фонда и других социальных структур, и похищали у них деньги. На заседании говорилось о необходимости проведения профилактических мероприятий с гражданами, чтобы они не поддавались на уловки аферистов.

Информации подготовила  
Нина РОСТОВЩИКОВА

### С праздником!

Депутаты думы Казанского муниципального района поздравляют юных жителей района и их родителей с Международным днём защиты детей!

Это особый день для всех нас, ведь дети – наше будущее, они дарят нам радость и счастье. Именно поэтому нам, взрослым, необходимо нести ответственность за детей и прилагать все усилия для их полноценного, гармоничного, всестороннего развития и воспитания.

В этот праздничный день особые слова благодарности – родителям, бабушкам, дедушкам, педагогам, всем, кто вкладывает свои силы и душу в наших детей и внуков, кто окружает их добротой и пониманием.

Пусть предстоящее лето принесёт детворе хороший отдых, интересные встречи и исполнение желаний.

О.А. СОБЯНИНА,  
председатель Думы

### Поздравления

Дорогие земляки, юные жители Тюменской области!

Поздравляю вас с Международным днём защиты детей, одним из самых добрых и светлых праздников!

Дети наполняют жизнь радостью и смыслом, не позволяют нам, взрослым, быть слишком серьёзными и забывать о собственных беззаботных годах.

Мы стремимся сделать всё возможное, чтобы дать маленьким жителям Тюменской области путёвку в жизнь, вырастить их здоровыми, образованными и целеустремлёнными. Регион активно участвует в реализации всех федеральных проектов. Мы строим новые школы и детские сады, создаём для ребят современные условия для творчества, занятий спортом и исследовательской деятельности.

Юные тюменцы ездят отдохнуть и учиться в «Сириус» и «Артек», получают путёвки на летние многопрофильные смены, побеждают в олимпиадах и других конкурсах, создают удивительные изобретения, делают настоящие научные открытия.

Мы гордимся успехами и достижениями наших детей. Благодаря всем, кто передаёт им свою мудрость и опыт, не жалеет душевной теплоты, чуткости и терпения: родителям, бабушкам, дедушкам, педагогам, социальным работникам, наставникам.

Уверен, что искреннее внимание и любовь, которые вы отдаёте ребятам, обязательно вернутся вам радостью от их будущих успехов.

А.В. МООР,  
губернатор  
Тюменской области

Уважаемые жители  
Казанского района,  
взрослые и дети!

От всей души поздравляю вас с Международным днём защиты детей! Этот замечательный праздник отмечается в первый день лета, когда у ребят наступают летние каникулы. Дети – наше будущее и смысл жизни. Ради них мы работаем и живём, развиваем район, строим планы на будущее. Этот праздник считается детским, но для нас, взрослых, он служит напоминанием об ответственности за судьбу каждого ребёнка. Мы должны заботиться об их физическом и нравственном здоровье, создавать необходимые условия для получения качественного образования, организации отдыха и полезной занятости.

Наши юные жители достойно представляют родной район на областных и российских конкурсах, соревнованиях, олимпиадах, добиваются высоких результатов и наград. Задача общества, власти, семьи – и дальше поддерживать это стремление, развивать таланты, направлять их энергию в нужное русло.

Выражая искреннюю признательность родителям, педагогам и всем, кто вкладывает свои силы в воспитание подрастающего поколения. Отдельных слов благодарности заслуживают люди, которые подарили настоящую семью приёмным детям и ребятам с ограниченными возможностями здоровья. А юным жителям района желаю здоровья, верных друзей и запоминающегося летнего отдыха.

Т.А. БОГДАНОВА,  
глава района

## ДЕЛА КРЕСТЬЯНСКИЕ

# На восточном направлении – жаркие трудовые будни

В ООО «Покровское» закончен сев основной продовольственной культуры – пшеницы, а КФХ Александра Георгиевича Серебренникова завершает посевную кампанию.

Вот уже который год к ряду май нестабилен в плане погодных условий. Температурный режим колеблется от плюсовых температур за 30 градусов до минусовой отметки. Нередко всё это сопровождается сильными порывистыми ветрами в совокупности с обильными осадками, что не может не сказать на темпе и качестве проведения полевых работ. Аграриям района приходится в буквальном смысле слова дежурить на полях, чтобы максимально быстро оценить готовность почвы и привести посевные потоки в действие. Благо, что с тактикой выискивания погодных окон наши земледельцы знакомы уже давненько – со времён дедовской сохи. А что поделаешь? Живём мы в зоне рискованного земледелия. Поэтому каждая посевная в нашем регионе для полеводов – это игра в русскую рулетку.

Руководитель предприятия ООО «Покровское» А.И. Муханов минимизировал возможность возникновения серьёзных форс-мажорных ситуаций путём качественной подготовки к полевым работам. Коллектив агрофирмы вовремя провёл необходимый ремонт сельхозтехники, руководство позаботилось о приобретении необходимого запаса горюче-смазочных материалов. При первой же возможности «покровцы» вышли в поле, оперативно провели боронование почвы, а посевные агрегаты обкатали на посеве овса. Затем в оптимальные агротехнические сроки поселяли пшеницу.

И лишь на исходе своего совсем не ласкового отношения к крестьянскому труду нынешний май порадовал тружеников по-



Всегда на боевом посту бригадир полеводства Сергей Семёнов (слева) и водитель Сергей Кислер



Осталось засеять последние гектары Игорю Савченко (слева) и Александру Донику



Компанию Владимиру Васильеву в этот день составила Анастасия Загоровских



Глава КФХ Александр Серебренников поставил точку в посевной кампании

## ДЕЛА КРЕСТЬЯНСКИЕ

сия», – представилась юная особа.

– Сама напросилась поездить со мной в тракторе, – рассказывает механизатор, – приехала к отцу в поле (вон он – прикатывает посевы на «Беларусь»), интересно, мол, ей, можно, говорит, с Вами прокатиться. Мне не жалко, пусть прокатится. Правда, пыльно и шумно в тракторе, но это её ничуть не смущило.

У Анастасии Загоровских впереди – выпускные экзамены, её учебный график плотно сопряжён с подготовкой к ЕГЭ, но, несмотря на это, она находит время навестить отца в поле, провести здесь свободные минуты, наблюдая, как сеют хлеб. Свою судьбу Настя хочет связать с изучением психологии, желая постичь тайны человеческих взаимоотношений. Но что-то нам подсказывает, что её интересы вполне могут поменяться. Может быть, стоит подумать, куда лучше направить молодую энергию? Без сомнения, Анастасия сделает для себя правильный выбор, который в любом случае будет оправданным.

Параллельно с посевным потоком у деревни Михайловки, где мы остановились, работают ещё два за Новопокровкой. Там Игорь Савченко и Александр Доник, управляя МТЗ-82, сеют пшеницу дисковыми сеялками СЗП после подработки почвы культиватором.

– Все работают слаженно, – говорит Александр Иванович Муханов, – кадры у нас опытные, знающие технологический процесс от «а» до «я». В погожие дни мы развиваем максимальный темп полевых работ и засеваем порядка 200 гектаров. Если погода не внесёт коррективы в план посевов, то думаю, скоро закончим.

Пожелав «покровцам» успешного окончания посевной кампании, мы двинулись в сторону районного центра. По пути домой возле Большой Ченчери увидели сельскохозяйственную технику, стоящую у кромки поля. Мимо, конечно, мы проехать не могли. Оказалось, что это глава крестьянско-фермерского хозяйства А.Г. Серебренников ведёт яровой сев. Полевые работы ненадолго приостановлены, поскольку осталось засеять последние гектары.

– Основной упор мы делаем на посев кормовых культур: овса, ячменя, многолетних трав, – рассказывает Александр Георгиевич. – У нас в хозяйстве содержится довольно большое количество крупного рогатого скота. Стараемся сбалансировать его рацион, в котором по максимуму будет питательных веществ. Для этого зелёную массу при помощи пресс-подборщика засыпаем в специальную плёнку. Корма получаются хорошие, правда, оборудование и материалы, задействованные в этой технологии, – импортные, поэтому процедура заготовки влечёт за собой немалые затраты.

От души желаем и этим труженикам сельхозпроизводства благополучно закончить полевые работы.

Андрей ЗАДОРОЖНЫЙ  
Фото автора

## ИНФОРМАЦИЯ

## о ходе проведения весенних полевых работ (данные районного управления по развитию АПК на 30 мая)

Первая графа – наименование хозяйства, вторая – посевная площадь (га), третья – фактически засеяно (га), четвёртая – в процентах.

ООО «ХПП Казанское»	4300	3667	85
ООО «Сельхозинтеграция»	11089	8451	76
ООО «Покровское»	4653	4350	93
ООО «А/ф «Сибиряк»	1757	1250	71
СХПК «Колхоз им. Кирова»	4866	3350	69
СХПК им. Чапаева	2574	2423	94
ЗАО «Агрокомплекс «Маяк»	13398	9493	71
ООО «А/ф «Новоселезнёво»	7069	4861	69
Крестьянские хозяйства	8334	8256	99
<b>ИТОГО</b>	<b>58040</b>	<b>46101</b>	<b>79</b>

## ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ!

## Кому положены льготы

На услугу по обращению с ТКО распространяются меры социальной поддержки населения путём возмещения расходов на оплату жилья и коммунальных услуг в отношении определённых категорий граждан.

Для получения мер социальной поддержки граждане нужно обратиться в органы социальной защиты по месту жительства для уточнения информации. В числе льготных категорий: участники войны, ветераны труда, инвалиды, реабилитированные лица, специалисты сельской местности и другие категории. Им в индивидуальном порядке возмещается половина либо вся сумма затрат.

Поддержка предусмотрена и многодетным семьям со среднедушевым доходом, не превышающим прожиточный минимум, установленный региональным правительством. Мера социальной поддержки представляется из расчёта единого тарифа на услугу регионального оператора по обращению с твёрдыми коммунальными отходами в размере 100% на каждого ребёнка до достижения им возраста 18 лет и 30% на каждого родителя (сыновителя).

Помощь гражданам в оплате коммунальных услуг оказывают и органы муниципальной власти. Субсидии предоставляются в случае, если расходы на оплату данных услуг, рассчитанные исходя из размера региональных стандартов нормативной площади жилого помещения, превышают 22%. Проверить, имеете ли вы право на получение субсидии, можно в любом комплексном центре социального обслуживания населения.

Пресс-служба ООО  
«Тюменское экологическое объединение»

## ВАШ ВОПРОС – НАШ ОТВЕТ

### Начислено правильно

– Я проживаю в деревне Чирки. Твёрдые коммунальные отходы у нас начали вывозить с апреля текущего года. Как владелец частного дома, в котором проживаю один, я ожидал увидеть в квитанции сумму 119,24 рубля. Однако сумма за апрель оказалась удвоенной – 238,48 рубля. Операторы пояснили мне, что это начисление за два месяца, в том числе и за март. Как такое возможно?

А. МУКАНОВ

д. Чирки

Комментарий к письму даёт Елена Викторовна ЯРКОВА, начальник службы сбыта управления по обращению с отходами ООО «Тюменское экологическое объединение»:

– В соответствии с действующим законодательством на сегодняшний день предусмотрены следующие виды сбора твёрдых коммунальных отходов:

\* сбор ТКО в контейнеры, расположенные в мусороприёмных камерах многоквартирных домов;

\* сбор ТКО в контейнеры и бункеры, расположенные на контейнерных площадках (контейнерный сбор);

\* сбор ТКО в пакеты, мешки или другие специально предназначенные для их сбора ёмкости (бесконтейнерный сбор).

В Чирках бесконтейнерный (мешочный) сбор отходов осуществляется три раза в неделю (среда, пятница, воскресенье), начиная с 5 марта 2019 года. Поэтому и начисления жителям населённого пункта производились за март и апрель текущего года. Уточнить график движения спецтехники и маршрут транспорта жители могут в диспетчерской службе регионального оператора по номеру телефона 8-982-900-16-22.

## Каникулы – весёлая пора

1 июня в центральном парке села Казанского пройдёт большое праздничное мероприятие. В 11 часов на сцене начнётся театрализованная игровая программа, перемежающаяся концертными номерами, «Алиса в стране чудес», которая продлится до 13 часов. Одновременно в разных уголках парка будут работать фотозоны и игровые площадки, организованы различные мастер-классы. Желающие смогут украсить своё лицо аквагримом.

Вечером этого же дня с 17 до 19 часов состоится театрализованная программа, посвящённая открытию летних вечерних игровых площадок по месту жительства. С 19 до 21 часа в парке пройдёт дискотека для подростков. В это же время в доме культуры для любителей кино организуют киносеанс. С 21 до 23 часов пройдёт молодёжная дискотека.

В летние каникулы все культурные и образовательные учреждения района помогут ребятам организовать досуг. Начнут работать школьные площадки. Специалисты дома культуры, центра развития детей, библиотеки и музея, а

также детской спортивной школы по согласованию с педагогами-организаторами образовательных учреждений проведут для детей и подростков игровые познавательно-развлекательные и конкурсные программы, организуют викторины и профилактические акции, беседы и игры-путешествия, спортивные игры и весёлые старты, музейные экскурсии.

Вечерние игровые площадки будут работать на территориях всех сельских поселений. В райцентре их будет несколько: в парке села Казанского, в Новоселезнёвском ДК (ул. Ленина, 271), в районе РТС (ул. Садовая, 36), в центре социального обслуживания населения (ул. Ишимская, 31А), на ул. Республики (недалеко от здешнего магазина), на ул. Западной. Площадки будут работать во все дни недели, кроме воскресенья, с 19 до 21 часа. Спортивные вечерние площадки во всех сельских поселениях – с 18 до 21 часа по вторникам и четвергам. По понедельникам, вторникам и четвергам с 10 до 12 часов в парке можно будет полистать журналы или почитать книги в летнем читальном зале. В последнее воскресенье

каждого месяца библиотека приглашает ребят в клуб общения «Весёлый выходной».

Кроме этого, в июне для ребят будут организованы такие мероприятия:

5 июня – экологическая акция «Сохраним планету вместе» (место проведения – парк, ответственный – центр развития детей (ЦРД);

5 июня – акция «Твой след на земле» (парк, библиотека);

6 июня – книжный бульвар «В волшебной пушкинской стране» (парк, библиотека);

12 июня – акция «День России» (парк, ЦРД);

14 июня – квест-игра «Путешествие в мир профессий» (парк, ЦРД);

24 июня – конкурс юных велосипедистов (парк, ЦРД) и общегородской забег с препятствиями «Экстремалы удачи» (стадион, ДЮСШ);

25 июня – межлагерное мероприятие «Форд Боярд» (парк, РДК);

26 июня – акция «Молодёжь против наркотиков», приуроченная к Международному дню борьбы с наркоманией и незаконным оборотом наркотиков (парк, ЦРД).

Светлана СУРОВЦЕВА

### ЗА ЗДОРОВЫЙ ОБРАЗ ЖИЗНИ

## Соревнования на ловкость и меткость

Спорт – это бодрость, оптимизм, радость побед. А для людей с ограниченными возможностями здоровья это ещё и возможность самореализации.

В мае в спортивном комплексе села Казанского состоялась спартакиада среди людей с ограниченными возможностями здоровья. Подобные соревнования в нашем районе проводятся ежегодно. В них участвуют спортсмены-инвалиды разного возраста, состояния здоровья, спортивной подготовленности. Всех их объединяет стремление преодолеть себя, встретиться со старыми друзьями и получить свою «минуту славы». В программу спартакиады вошли такие виды состязаний, как дартс, пауэрлифтинг, шахматы, армрестлинг, настольный теннис, стрельба из пневматической винтовки, бочча.

Более 30 участников продемонстрировали свою силу, меткость и ловкость. Для большинства участников это были далеко не первые старты. Спортсмены показали высокий уровень подготовки и интерес к тому или иному виду спорта. Победителей и призёров наградили почётными грамотами, медалями и денежными премиями.

Казанцы побывали и на XXV



Сергей Вильгельм (второй справа) – бронзовый призёр областной спартакиады по шахматам

спартакиаде инвалидов, которая проходила в Тобольске с 14 по 17 мая. На неё съехались около 200 участников из разных городов и му-

ниципальных образований области. Честь Казанского района защищали четыре спортсмена: Николай Резинкин (Ильинка), Николай Пережогин (Огнёво), Сергей Вильгельм (Новоселезнёво) и Алевтина Савельева (Пешнёво). Сопровождал команду инструктор по спорту В.А. Яргер.

Николай Резинкин выступил в соревнованиях по армрестлингу. В этом же виде состязаний и в толкании ядра принял участие Николай Пережогин. Постоянный участник всех спортивных состязаний Сергей Вильгельм показал свои силы в двух видах спорта – пауэрлифтинге и шахматах. Постоянные тренировки и упорство принесли спортсмену заслуженную победу: он стал бронзовым призёром спартакиады в соревнованиях по шахматам.

Для людей с физическими недостатками спорт создаёт условия для успешной жизнедеятельности и восстановления психического равновесия, позволяет вести полноценную жизнь.

Светлана СУРОВЦЕВА  
Фото автора и В. ЯРГЕРА



Виктор Герасимов из Смирного (справа) и Алексей Берендеев из Челюскинцев испытывают свои силы в армспорте

## Куда сообщить о пожаре?

**СОХРАНИМ ЛЕС ОТ ПОЖАРА!**



8-800-100-94-00 8(3452)32-41-71  
8-800-100-19-70 8(3452)62-42-23

БЕСПЛАТНАЯ ПРЯМАЯ ЛИНИЯ ЛЕСНОЙ ОХРАНЫ

Региональный пункт диспетческого управления

В эти дни в Тюменской области отмечается низкий класс пожарной опасности. Но патрулирование лесов продолжается, все лесопожарные формирования области находятся в полной готовности.

Если вы стали свидетелем природного пожара, необходимо сообщить о нём по телефонам 8-800-100-94-00, 112, 8 (3452) 32-41-71, 62-42-23.

Что делать если вы обнаружили пожар в лесу, на торфянике или горячую траву?

В первую очередь необходимо сообщить о возгорании на прямую линию лесной охраны по тел. 8-800-100-94-00. Звонок бесплатный. Звонки принимаются диспетчерской службой круглосуточно. Приготовьтесь сообщить следующую информацию:

– свое имя (фамилию называть не обязательно, она потребуется только в том случае, если вы намерены впоследствии запросить информацию о принятых мерах);

– что именно вы видите (перечислите, что горит: деревья, трава, лесная подстилка, торф). Если вы наблюдаете огонь, сообщите, какая у него примерная высота (ниже человеческого роста, выше человеческого роста);

– опишите своё местонахождение. Назовите ближайший населённый пункт, а также всё, что поможет лесопожарным службам отыскать пожар. В описание могут входить ближайшие к въезду в лес автозаправки, реки, мосты, магазины, грунтовые и асфальтовые дороги. Помогут также надписи на квартальных столбах, сообщения, что вы видите: просеку (узкую полосу, прорубленную в лесу), опашку (углублённую полосу в земле вокруг участка леса или некоторых населённых пунктов), памятные стелы, информационные щиты и прочее. Если вы находитесь за рулём или едете в общественном транспорте – расскажите, в каком направлении и откуда вы едете.

При необходимости диспетчер задаст вам дополнительные вопросы. Стارайтесь отвечать коротко и чётко.

На прямую линию лесной охраны можно сообщать не только о пожарах, но и незаконных рубках, свалках мусора, о повреждении леса насекомыми и любых незаконных действиях, производящихся в лесу.

Также можно сообщить о возгорании в региональный пункт диспетческой охраны Тюменской авиабазы – 8 (3452) 32-41-71, 62-42-23. Как правило, граждане сообщают о задымлении, указывают трассу и километр.

В 2015 году авиаохраной разработано мобильное приложение «Берегите лес». Как правило, приложением пользуются специалисты лесной отрасли. Сообщить о происшествии через «Берегите лес» могут и простые граждане. Вы можете легко и просто позвонить на прямую линию лесной охраны, отправить сообщение, прикрепив к нему фотографию и указав координаты места происшествия.

Помните, что своевременный звонок поможет остановить природный пожар на ранней стадии, а значит, спасти лес и его обитателей, а может быть, и человеческие жизни.

А. КОРНЕЛЮК,  
пресс-секретарь департамента лесного комплекса  
Тюменской области

### ДОБРЫЕ ТРАДИЦИИ

## У мусульман – аузашар

Последние дни остались до завершения ораза (поста) для мусульман. Во время поста у мусульманина глаза и уши не должны видеть и слушать дурного, язык – не источать скверны, ругаться, разводить сплетни и обвинять невинных людей, руки – не делать плохого, не есть, пить запретного, не ходить туда, где предаются порокам. Все эти поступки. Всевышний Аллах запретил нам делать всегда. Но грех от этих поступков, совершенный во время оразы, кратко увеличивается. Рагование после захода солнца (ифтар) у нас, казахов, называют аузашар. Каждая семья, имеющая определённый достаток, старается провести аузашар. Хозяйки украшают стол разными угощениями и, конечно же, готовят традиционный бешбармак. Во время аузашар читаются вечерний и ночные намазы, таравих намаз, суры Священного Корана, проводятся проповеди по изучению религии ислама, читается молитва (дуга) в честь умерших родственников и делаются пожертвования (бтыр-садака) на каждого члена семьи, исходя из возможностей. Всевышний Аллах кратко возвращает дающим бтыр-садака в барака. Заканчивается аузашар за полночь.

Во вторник, 4 июня, в молельном доме по ул. Демьянова, 15 будет читаться праздничный намаз в честь Ураза-байрама. В этот день надо с утра принять гуль (омовение), одеться в чистое и идти на праздничный намаз. По дороге надо давать саадака (пожертвования), поздравлять братьев, сестёр по вере с праздником. В этот день надо прославлять Всевышнего Аллаха, посещать могилы родственников и читать дугу, посещать родственников, больных, тех, кто находится в местах с ограниченной свободой. В этот день нельзя проводить увеселительные мероприятия, распивать спиртное, а нужно прощать друг другу обиды.

От имени местной мусульманской религиозной организации «Брлик» поздравляю всех мусульман с наступающим праздником Ураза-байрам и желаю семейного благополучия, достатка, здоровья, успехов в работе. Да воздастся от Всевышнего Аллаха в это лето хорошей погодой, своевременными дождями, хорошим урожаем, продуктивностью скота, впрок заготовленными кормами, ведь мы живём в сельской местности, и наше благополучие во многом зависит от этого.

Мир вам и милость Всевышнего Аллаха.

Е. МАМБЕТОВ  
с. Казанское

## ПРАВОСЛАВНЫЙ КАЛЕНДАРЬ

## Душа требует общения



Душевным получается общение в дружеском кругу единоверцев. Совместное празднование Дня Победы в ограде казанского храма 9 мая 2019 года

Многие знают, что после общения с разными людьми остаётся тот или иной осадок на душе. С некоторыми хочется увидеться и поговорить, а с другими нет желания не только лишний раз встречаться, но и разговаривать по телефону.

Оказывается, такое различие во-многом объясняется тем, какую внутреннюю духовную жизнь кто ведёт и какой жизненный путь выбирает. Вот что по этому поводу пишет святитель Николай Сербский: «Радостно мне, что у нас множество людей, которые, окончив работу, едут в дальние монастыри или идут в церковь на молитву. А в понедельник – снова за свой труд, радостные и отдохнувшие. Это действие Божией благодати. Два тёплых желания согревают их сердца: первое – укрепить веру в своих душах, а второе – посвятить её словно семя Небесное в душе ближнего».

Ведь даже в гости ходить тоже нужно с рассуждением: посещать людей не для праздных дел и пустых разговоров, пересудов, но для духовной пользы. В одной книге я читала, как некий старец вышел из своей кельи, побывал где-то и, когда вернулся, три раза обошёл жильё вокруг. Всё это увидел один монах и поинтересовался у старца: «Слушай, отче, зачем ты это делал?», и старец ему ответил: «Я вышел из дома с чистыми мыслями, а вернулся, полный всяких впечатлений и худых мыслей. Вот чтобы этот ненужный груз не вносить к себе в келью, я и обошёл её три раза. По пути прочитав про себя молитву, чтобы войти мне внутрь таким же, каким выходил».

И святые отцы говорят, что в свой дом нельзя вернуться таким же, каким выходишь из него. Пообщавшись с разными людьми, обязательно получишь или пользу, или вред. Так что общение с окружающими должно быть осторожным. Какие же посещения полезны? Об этом говорил протоиерей Валентин Мордасов: «Можно посетить больного человека, утешить его, прочитать ему что-то из духовных книг, принести гостинец». Отец Валентин учил, что православным людям нельзя бывать в тех местах, которые являются приютом греха, где пьют, курят, выражаются матом, предаются различным порокам, а если по стечению обстоятельств вдруг оказался в таком месте, надо немедленно его покинуть.

Далее он советует посетить того, кто потерял близкого человека, утешить его, чем-то помочь. Даже посещение родственников должно быть с пользой для души. Ведь не зря говорится: «Надо любить родственников, но разумно». Бывает, что и самые близкие и родные нам приносят душевный вред: склоняют к разным грехам, отвращают от веры, препятствуют посещению храма, чтению молитв и духовных книг, отвращают от религии вообще. Так что сам верующий должен решить, с кем ему лучше общаться, а с кем поостеречься, полезно присмотреться и к кругу общения своих детей. Часто случается, что ненужные знакомства приводят к печальным последствиям.

## Православные даты июня

3 июня – Владимирской иконы Божьей Матери.

6 июня – Вознесение Господне. Этот праздник отмечается на 40-й день после Пасхи, в память о том событии, когда Господь, дав ученикам последние наставления, «вывел их вон из города до Вифании и, подняв руки Свои, благословил. И когда благословляли их, стал отдаляться от них и возноситься на небо. Они поклонились Ему и возвратились в Иерусалим с великой радостью» (Евангелие от Луки, 24:50-52). Сорок дней пребывал Он на земле и ходил среди людей. Кто знает, может, Он и в наши дни ходит среди нас совсем близко, видит и слышит всё о нас.

6 июня – святой блаженной Ксении Петербургской.

15 июня – Троицкая вселенская родительская суббота.

16 июня – День Святой Троицы (Пятидесятница).

с 17 по 23 июня – Троицкая сплошная седмица (нет поста в среду и пятницу).

17 июня – День Святого Духа.

23 июня – Собор всех святых.

с 24 июня по 11 июля – Петров пост.

30 июня – Всех святых, в земле Русской просиявших.

В. БУЛЬБА,  
прихожанка храма Святителя и Чудотворца Николая в с. Казанском  
Фото Екатерины ТЕРЛЕЕВОЙ

## Районный вестник

**РАСПОРЯЖЕНИЕ**  
администрации Казанского муниципального района  
от 29 мая 2019 года № 536  
«О назначении публичных слушаний по вопросу  
обсуждения проекта решения думы  
«О внесении изменений и дополнений в Устав  
Казанского муниципального района»

В соответствии со статьей 28 Федерального закона от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 13 Устава Казанского муниципального района, руководствуясь решением думы Казанского муниципального района от 02.11.2017 г. № 13 «О порядке организации и проведения публичных слушаний в Казанском муниципальном районе»:

1. Назначить на 21 июня 2019 года публичные слушания по вопросу обсуждения проекта решения думы Казанского муниципального района «О внесении изменений и дополнений в Устав Казанского муниципального района».

2. Определить следующее место и время проведения публичных слушаний: с. Казанское, ул. Ленина, д. 7, большой зал заседаний администрации Казанского муниципального района. Публичные слушания проводятся с 16 часов 00 минут.

3. Уполномочить на организацию и проведение публичных слушаний сектор правовой и организационной работы администрации Казанского муниципального района.

4. Определить местом размещения проекта решения думы «О внесении изменений и дополнений в Устав Казанского муниципального района»:

– официальный сайт Казанского муниципального района (Kazanka.admtyumen.ru/mo/Kazanka) в разделе «Власть» – «Административная реформа, противодействие коррупции» – «Независимая антикоррупционная

экспертиза и общественное обсуждение»;

– администрацию Казанского муниципального района, расположенную по адресу: с. Казанское, ул. Ленина, д. 7, кабинет № 13;

– газету «Наша жизнь».

5. Установить, что заинтересованные лица могут представить до 19 июня 2019 года свои предложения и замечания по проекту решения думы «О внесении изменений и дополнений в Устав Казанского муниципального района» по адресу: с. Казанское, ул. Ленина, д. 7, кабинет № 13.

6. Сектору правовой и организационной работы администрации Казанского муниципального района:

– в срок до 19 июня 2019 г. осуществить приём предложений и замечаний по проекту решения думы «О внесении изменений и дополнений в Устав Казанского муниципального района»;

– в срок до 1 июня 2019 г. подготовить и обеспечить опубликование в средствах массовой информации заключения о результатах публичных слушаний.

7. Контроль за исполнением настоящего распоряжения возложить на Санникова А.М., первого заместителя главы района, управляющего делами.

8. Опубликовать настоящее распоряжение в газете «Наша жизнь»

Т.А. БОГДАНОВА,  
глава района

**РЕШЕНИЕ**  
думы Казанского муниципального района  
от 20 мая 2019 года № 51  
«О внесении изменений и дополнений в Устав  
Казанского муниципального района»

**ПРОЕКТ**

В соответствии с частью 1 статьи 22, статьей 63 Устава муниципального района дума муниципального района РЕШИЛА:

I. Внести следующие изменения и дополнения в Устав Казанского муниципального района:

1. Пункт 7 части 1 статьи 6 Устава изложить в редакции следующего содержания:

«7) участие в профилактике терроризма и экстремизма, а также в минимизации и (или) ликвидации последствий проявлений терроризма и экстремизма на территории муниципального района, в том числе:

– разработка и реализация муниципальных программ в области профилактики терроризма, а также минимизации и (или) ликвидации последствий его проявлений;

– организация и проведение информационно-пропагандистских мероприятий по разъяснению сущности терроризма и его общественной опасности, а также по формированию у граждан неприятия идеологии терроризма, в том числе путём распространения информационных материалов, печатной продукции, проведения разъяснительной работы и иных мероприятий;

– участие в мероприятиях по профилактике терроризма, а также по минимизации и (или) ликвидации последствий его проявлений, организуемых фе-

деральными органами исполнительной власти и (или) органами исполнительной власти Тюменской области;

– обеспечение выполнения требований к антитеррористической защищённости объектов, находящихся в муниципальной собственности или в ведении органов местного самоуправления;

– направление предложений по вопросам участия в профилактике терроризма, а также в минимизации и (или) ликвидации последствий его проявлений в органы исполнительной власти Тюменской области;

– осуществление иных полномочий по решению вопросов местного значения по участию в профилактике терроризма, а также в минимизации и (или) ликвидации последствий его проявлений;

– участие в организации и реализации мероприятий комплексного плана противодействия идеологии терроризма в Российской Федерации и других мероприятий по противодействию идеологии терроризма».

II. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования после государственной регистрации.

Т.А. БОГДАНОВА,  
глава муниципального образования  
О.А. СОБЯНИНА,  
председатель думы Казанского  
муниципального района

**ПОСТАНОВЛЕНИЕ**  
администрации Казанского муниципального района  
от 20 мая 2019 года № 51

**«О внесении изменений в постановление администрации  
Казанского муниципального района от 29.08.2018 г. № 88»**

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», постановлением правительства Тюменской области от 03.06.2015 г. № 238-п «Об утверждении положения о порядке и условиях размещения объектов на землях и земельных участках, находящихся в государственной и муниципальной собственности, без предоставления земельных участков и установления сервитута»

1. Приложения 1 – 18 к постановлению администрации Казанского муниципального района от 29 августа 2018 г. № 88 «Об утверждении схемы размещения сезонных аттракционов на 2018 – 2020 годы на земельных участках, находящихся в муниципальной собственности Казанского муниципального района» изложить в новой редакции согласно приложению к настоящему постановлению.

2. Настоящее постановление подлежит опубликованию в газете «Наша жизнь». Полный текст постановления и приложение к нему подлежат размещению на официальном сайте администрации Казанского муниципального района (Kazanka.admtyumen.ru/moKazanka) и на информационном стенде администрации Казанского муниципального района, расположенному в здании администрации Казанского муниципального района по адресу: с. Казанское, ул. Ленина, д. 7, 1 этаж.

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заведующего сектором архитектуры и градостроительства администрации Казанского муниципального района (Брезгин Е.В.).

Т.А. БОГДАНОВА,  
глава района